
考えて行動しよう 4 3 2 1 0

保護者 31% 53% 13% 2% 1%

児　童 42% 51% 6% 1%

教職員 4% 84% 12% 0%

保護者 31% 55% 11% 2% 1%

児　 童 76% 18% 5% 1%

教職員 8% 92% 0% 0%

保護者 22% 59% 15% 3% 1%

児　 童 51% 42% 6% 1%

教職員 8% 92% 0% 0%

保護者 63% 34% 1% 1% 1%

児　 童 44% 46% 9% 1%

教職員 0% 92% 8% 0%

しっかり学ぼう 4 3 2 1 0

保護者 25% 59% 13% 2% 1%

児　 童 46% 49% 4% 1%

教職員 0% 88% 12% 0%

保護者 25% 59% 13% 2% 1%

児　 童 41% 50% 8% 1%

教職員 8% 84% 8% 0%

保護者 39% 45% 12% 4% 0%

児　 童 70% 25% 4% 1%

教職員 31% 65% 4% 0%

保護者 38% 28% 20% 12% 2%

児　 童 65% 23% 8% 4%

教職員 28% 56% 16% 0%

　チェック週間」「ノートの展示」「頑張り校長賞」などの効果が表れてきているのものと思います。

言える」の項目は、４「よくあてはまる」と３「だいたいあてはまる」の合計が児童・保護者・教職員ともに

気がない」「学校の外ではきちんとできていない」などの御意見も頂いておりますので、引き続き指導

９０％を超える高い評価になっております。今後とも「さくら運動」や「心のお花畑」などを通して、子ども

たちの自己肯定感をより一層高めていきたいと思います。ただ、「あいさつ」の項目に関しては「元

家では、決められた時間勉強している。

8 月に１～２冊は本を読んでいる。

　　授業理解、自分の考えを書く・話す・家庭学習については、保護者、児童、教職員のいずれも
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　７０％に届かないものでした。読書は豊かな心も育てます。学校では子どもたちが進んで本を読む

　ように朝読書の時間などを活用し指導しておりますので、御家庭でも御協力をお願いします。

　児童・教職員の評価が９５％を超える高い評価となりました。今年度取り組んでいる「自学ノート
　８０％を超える高い評価結果となりました。また、今年度力を入れている「家庭学習」については、

1
自分からあいさつしたり、「はい」と返事したりしてい
る。

2

6
自分の考えを書いたり、話したりする力が伸びてい
る。

5 授業で習ったことを理解している。

していきます。また、公園や空き地での遊び方や帰宅時刻等について、ルールをしっかりと守れるよう、

今後も指導を重ね、さらに規範意識の向上に努めてまいります。　

4
自分(子ども)のよいところが言える。
児童は自分のよいところが言える。

４：よくあてはまる　３：だいたいあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：ほとんどあてはまらない　０：わからない

八戸市立青潮小学校　　　
校長　小　泉　孝　一　　

令和元年度　前期学校評価アンケート結果について

初秋の候、皆様におかれましては、ますます御健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃
より

　保護者、児童、教職員とも概ね高い評価でした。特に、今年度の学校目標「自分のよいところを

　「読書」の項目に関しては、児童・教職員の評価が８０％を超えているのに対して、保護者の評価は

令和元年　９月３日

きまりや約束を守って安全に生活している。

保護者 各位

本校の教育活動へ御支援、御協力を賜り感謝申し上げます。
さて、１学期末に皆様から頂戴したアンケート結果について御報告し、今後の実践に生かして参り

たいと存じます。今後とも御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げます。

3
言葉遣いに気を付けて、家族や友達にやさしくしてい
る。



毎日運動しよう（健康な体づくり） 4 3 2 1 0

保護者 51% 37% 10% 2% 0%

9 児　 童 69% 28% 3% 0%

教職員 62% 38% 0% 0%

保護者 43% 34% 14% 9% 0%

児　 童 55% 32% 11% 2%

保護者 56% 25% 11% 7% 1%

児　 童 73% 22% 4% 1%

学校運営 4 3 2 1 0

保護者 39% 53% 3% 1% 4%

教職員 50% 50% 0% 0%

保護者 39% 53% 3% 1% 4%

教職員 46% 54% 0% 0%

保護者 49% 47% 2% 1% 1%

教職員 42% 58% 0% 0%

【自由記述】

学校は、子どもの学習意欲を高める工夫をしながら、
分かりやすい授業をしている。

　他の御意見に関しても、今後検討していきます。

　その他、子どもの学習や生活、家庭学習に関する悩みや、規範意識等に関する御意見もよせ
られましたが、今回は、複数あった御意見や、比較的具体策が見えるものを載せました。

　なりのめあてをもって走ったり、外遊びする子どもたちが増え、体力の向上につながりました。
　　昨年度同様、ＳＮＳやタブレット等の普及により夜寝る時刻が遅くなっている傾向にあります。

　　ただ、学校の教育活動等に関する御要望等もいただいております。改善できる点は、具体的な

　睡眠不足は今現在の健康というよりも、将来の健康に悪影響を与えます。御家庭の事情等
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学校は、子どもの運動意欲を高める工夫をしながら、
体力向上と健康づくりに取り組んでいる。

12
学校は、子どもの規範意識の向上や社会性が育ま
れるように教育活動を工夫している。

　　昨年度はバービー運動により、筋力が向上し、体幹も鍛えらました。ただ、持久力という面で
　課題が残り、今年度は週２回のマラソンを取り入れました。マラソンを取り入れたことで、自分

ゲームやパソコン、スマートフォン使用は９時までを
守っている。
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11

バービー運動やマラソンを目標に向かってがんばっ
たり、天気の良い日に外遊びをしている。

１～３年生は９時まで、４～６年生は１０時までに寝て
いる。

〇運動会の進行がスムーズでよかった。熱中症対策もよかった。
●運動会の場所取りのルールを明確にしてほしい。
　→トラブルが少なくなるよう、来年度は場所取りの仕方を考えていきます。
●参観日が月末に偏っている。

　　運動会などの行事や授業で子どもたちが生き生きとがんばっているという御意見を多数いただき

　くことで、教職員一同とても励ましになりました。ありがとうございます。

　　昨年度同様、３項目とも９０％を超えるたいへん高い評価をいただきました。心、頭、体の健やかな

　様々あるかとは思いますが、望ましい生活習慣の定着に向けて、学校と家庭が力を合わせ
　ていきたいと思いますので、御協力をお願いいたします。
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　→「あいさつビンゴ」などにより地域や家庭でも元気なあいさつができるように指導を重ねます。

　　いただいた御意見の大半は、お子さんの成長や教職員の対応に対するお礼や感謝でした。

　育成に努めてまいります。今後とも保護者の皆様の御支援・御協力をよろしくお願いいたします。

●「さくら運動」等校内の取り組みはいいが、登下校時のあいさつがいまひとつ。
　→今年度の変更は難しいので、来年度は、偏らないように計画していきます。

　対策を考えていきたいと思っています。その際は、御協力をよろしくお願いいたします。

〇自分のことは自分でできるようになってきた。子どもの成長を感じる。


